
 

ΩΣ ΣΑΜΑΝΟΙ,  ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΙΩΘΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗ ΛΥΠΗ, ΤΙΣ ΧΑΡΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΦΟΒΟΥΣ, ΤΑ ΥΨΗ ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΘΗ, ΚΙ ΟΜΩΣ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΟΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ, ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΗΣ 

ΣΟΦΙΑΣ, ΟΙ ΦΩΤΕΙΝΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ. 

 

Γνωρίζουμε ότι η υγεία και η ευεξία του καθενός μας εξαρτώνται από την υγεία ολόκληρης 

της γης.  Αυτό περιλαμβάνει όλους τους ανθρώπους κάθε φυλής κι εθνικής καταγωγής, όλα 

τα φυτά και τα ζώα και όλη τη ζωή. Πώς μπορούμε να συνεχίσουμε να είμαστε ανθεκτικοί 

όταν φαίνεται ότι τα γεγονότα φτάνουν σε ένα κρίσιμο σημείο, όταν όλοι γύρω μας 

φαίνεται να είναι υπερφορτωμένοι, απογοητευμένοι, καταθλιπτικοί, αποθαρρυμένοι και 

θυμωμένοι; Σε αυτό το μάθημα, αναγνωρίζουμε ότι δεν είμαστε το αποτέλεσμα της 

προσωπικής μας ιστορίας και μαθαίνουμε να τα αφήνουμε πίσω μας τις ιστορίες μας όπως 

το φίδι ρίχνει το δέρμα του. 

 

Μαθαίνουμε επίσης για τους τέσσερις τρόπους με τους οποίους βλάπτουμε τον εαυτό μας 

και τους άλλους και πώς να ιχνηλατούμε για αποτυπώματα Αρνητικής ενέργειας στο 

Φωτεινό Ενεργειακό Πεδίο. Ανακαλύπτουμε πως το χειρότερο είδος μαγείας είναι αυτό που 



κάνουμε στον εαυτό μας και πώς να αποτρέψουμε αυτή τη μορφή τοξικού αυτο-σαμποτάζ. 

Αποκτάμε μια κατανόηση των γενεαλογικών κατάρων και πώς να ξαναγράψουμε τα 

συμβόλαιά μας με το Πνεύμα, για να συμφιλιωθούμε με τους προγόνους μας, ώστε να 

είμαστε σε θέση να δημιουργήσουμε νέους χάρτες για το πεπρωμένο μας. Το άνοιγμα της 

Βιρακότσα δημιουργεί εξαιρετική προστασία ενώ η επίκληση στις Τέσσερις Κατευθύνσεις 

μάς βάζει σε έναν αδιαπέραστο χώρο, επιτρέποντας μόνο στις υψηλότερες συχνότητες να 

εισέλθουν . 

 

 



ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΤΑΡΕΣ 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ:  

◊ Τι είναι οι κατάρες των γενεών 

◊ Η θεμελιώδης πληγή της ανθρωπότητας 

◊ Πώς να θεραπεύετε τις κατάρες των γενεών 

◊ Απελευθερώνοντας κατάρες γενεών μέσω τελετής 

φωτιάς 

Οι κατάρες δεν είναι απλώς κακές ευχές που λαμβάνουμε από ανθρώπους που θέλουν να 

μας βλάψουν. Μπορούν επίσης να κληρονομηθούν από τους προγόνους μας, που έκαναν 

συμβόλαια με το Πνεύμα. Αυτές οι κατάρες των γενεών μπορούν να εκδηλωθούν και στα 4 

επίπεδα αντίληψης: σωματικά, σε επίπεδο φιδιού, συναισθηματικά, σε επίπεδο τζάγκουαρ, 

ιερά/μυθικά, σε επίπεδο κολιμπρί, ή ενεργειακά στο επίπεδο του αετού. Υπάρχουν δύο 

γενικές προσεγγίσεις για τη θεραπεία μιας κατάρας γενεών. Είτε μέσω της Διαδικασίας της 

Φώτισης είτε μέσα από το μονοπάτι της φωτιάς ή της τάντρα, δηλαδή το μονοπάτι 

μετασχηματισμού. Αφού κάψουμε αυτά τα συμβόλαια, όμως, πρέπει να καταλήξουμε σε 

μια νέα ιερή συμφωνία. Ο σαμάνος παίρνει το μονοπάτι της φωτιάς διεξάγοντας μια τελετή 

φωτιάς: απελευθερώνοντας όλα όσα χρειάζεται να απελευθερωθούν για ένα συγκεκριμένο 

θέμα που τρέχει περνάει από γενιά σε γενιά, στη φλόγα. 

 

ΑΣΚΗΣΗ: 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΚΑΤΑΡΕΣ ΓΕΝΕΩΝ 

Προσδιορίστε ένα θέμα που τρέχει μεταξύ των γενεών στην οικογένειά σας και το οποίο 

γνωρίζετε. Κάντε μια τελετή φωτιάς  για την απελευθέρωση αυτής της ιστορίας, λέγοντας 

το θέμα δυνατά. Αναζητήστε πού εκδηλώνεται αυτό το αποτύπωμα στο ενεργειακό σας 

πεδίο. Βιώστε τη νέα συμφωνία με πνεύμα. Μετατρέψτε αυτή τη συμφωνία σε 

επιβεβαίωση και πείτε το δυνατά. 

 

 

ΙΑΓΟΥΑΡΟΣ 

ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΑΓΝΩΣΤΟΥ 

 



Ο ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ C.G. Ο JUNG ΠΕΡΙΕΓΡΑΨΕ ΤΗΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΩΝ ΣΚΙΕΡΩΝ ΜΕΡΩΝ ΣΤΟΝ 

ΕΑΥΤΟ ΩΣ ΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ. 

Η σκιά περιλαμβάνει τις πλευρές της προσωπικότητάς μας που πιστεύουμε ότι είναι 

ακατάλληλες, αρνητικές ή κοινωνικά ανεπιθύμητα χαρακτηριστικά. Λόγω βαθιάς 

ανασφάλειας, απορρίπτουμε αυτά τα κομμάτια του εαυτού μας και καταπιέζουμε 

αισθήματα θυμού, φθόνου, ή ακόμα και λαγνείας. Η σκιά κρατά επίσης τα μεγαλύτερα 

δώρα μας, τη βαθύτερη ομορφιά μας και θησαυρούς για τους οποίους είμαστε εξίσου 

τρομοκρατημένοι. Διαχωρίζοντας αυτά τα μέρη του εαυτού μας, χάνουμε μεγάλο μέρος της 

δικής μας χαράς στη ζωή. Τελικά, δεν ζούμε τη ζωή μας αυθεντικά. 

Για να γίνουμε ολόκληροι, πρέπει να εξερευνήσουμε κάθε πτυχή του εαυτού μας και να 

κατέχουμε την ομορφιά που έχουμε απαρνηθεί και τη τρομακτική σοφία που ζει στο 

βασίλειο της σκιάς. Αυτό είναι το φάρμακο του Ιαγουάρου— να αποκαλύπτει τις σκιές για 

αυτό που πραγματικά είναι και να τις μεταμορφώνει σε δώρα. Μαθαίνουμε να 

απελευθερώνουμε και να τιμάμε τις ενέργειες των προγόνων μας και τα τελετουργικά 

μετάβασης  που μας επιτρέπουν να αποκτήσουμε ωριμότητα, σοφία κι εσωτερική ειρήνη. 

 

 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΗΤΕΡΑ 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ: 

◊ Επιστροφή στη Μεγάλη Μητέρα καθοδηγούμενος διαλογισμός τυμπάνων 

◊ Θεραπεύοντας την πρωταρχική πληγή της ντροπής 

◊ Πώς να διεξάγετε μια τελετή φωτιάς της Αγαπημένης 

 

 



ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΜΗΤΕΡΑ 

 

Η αρσενική θεολογία που κυριαρχεί στη δυτική κουλτούρα έχει καταστρέψει τη γη μας κι 

έχει αποκόψει τη σχέση μας με το Πνεύμα. Μπορούμε να δούμε τα αποτελέσματα μιας 

τέτοιας θεολογίας σε όλη την ιστορία και πώς αυτή διαμορφώνει τη σημερινή μας 

πραγματικότητα. Οι αρχαίες θεολογίες που αναγνωρίζουν τη δύναμη του θεϊκού θηλυκού 

μιλούν για μια αρμονική σχέση με τη γη και το Πνεύμα. Σε αυτό το ταξίδι, θα μάθετε ότι 

μπορείτε να επισκεφτείτε έναν ιερό κήπο, μια προσωπική Εδέμ στην κοιλιά της Μητέρας  

Γης. Καθώς το κάνετε αυτό, θα αποκαταστήσετε τη σύνδεσή σας με τη Μεγάλη Μητέρα και 

το θηλυκό. Θα φανταστείτε τον εαυτό σας να μπαίνει στη γη και να ταξιδεύει προς τα κάτω 

σε αυτόν τον ιερό κήπο, λουσμένο στο φως του ήλιου και περιτριγυρισμένο από ευωδιαστά 

άνθη και ρυάκια. Μπορείτε να επισκέπτεστε την προσωπική σας Εδέμ όσο συχνά θέλετε για 

ανανέωση και θεραπεία. Ως μονοπάτι για να ταξιδέψετε στη Μεγάλη Μητέρα και να 

επανασυνδεθείτε με τη φύση, θα μάθετε την Τελετή της Αγαπημένης. 

 

ΑΣΚΗΣΗ: 

ΤΕΛΕΤΗ ΦΩΤΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗΣ 

Εκτελέστε την Τελετή της Φωτιάς της Αγαπημένης. 

 

 

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ 

 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ: 

◊ Η διαφορά μεταξύ σοφίας και πληροφοριών 

◊ Βαθιά κατανόηση των τεσσάρων επιπέδων αντίληψης 

◊ Η γλώσσα και οι θεραπευτικές διαδικασίες κάθε επιπέδου 

δημιουργίας 

 

 

 



 

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ 

 

«ΓΙΑΤΙ ΕΧΩ ΠΑΨΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΩ, ΜΟΝΟ ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ ΕΔΩ.» 

- RUMI 

Οι σαμάνοι κάνουν διάκριση μεταξύ πληροφορίας και σοφίας: Η πληροφορία είναι η γνώση 

ότι το νερό είναι H2O, και σοφία είναι να ξέρεις πώς να δημιουργείς βροχή. Η δυτική 

κουλτούρα τείνει να επικεντρώνεται στην ανταλλαγή πληροφοριών, ενώ η σαμανική 

παράδοση δίνει μεγάλη έμφαση στη διασφάλιση ότι αυτές οι πληροφορίες συνοδεύονται 

με σοφία. Επιπρόσθετα, εάν αντιμετωπίζουμε τις ψευδείς πληροφορίες ως αληθινές, 

μπορούν να μας επηρεάζουν σαν να είναι αληθινές. Ο τρόπος με τον οποίο βλέπουμε τις 

πληροφορίες μπορεί να αλλάξει εντελώς την κατανόησή μας και τη σχέση τους με εμάς. 

Προκειμένου να κατανοήσουμε πλήρως την πραγματικότητα, πρέπει να καταλάβουμε ότι 

υπάρχουν τέσσερα επίπεδα αντίληψης, που αντικατοπτρίζουν το καθένα από τα αρχέτυπα. 

ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΤΙΑΧΝΟΝΤΑΣ ΙΕΡΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ 



 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΙΕΡΩΝ ΧΑΡΤΩΝ 

 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΜΑΘΑΤΕ:  

◊ Τι είναι οι παγίδες ή οι καρμικοί βρόχοι 

◊ Πώς να επιλύετε καρμικούς βρόχους 

◊ Πώς να δημιουργείτε ένα νέο μυθικό χάρτη 

Μία από τις μεγάλες προκλήσεις της αυτοθεραπείας και της λήψης της στάσης του 

φωτεινού πολεμιστή είναι ότι πολλές από τις τοξικές συμπεριφορές ή σχέσεις που κάνουμε 

είναι εξαιρετικά σαγηνευτικές. Συνήθως είναι πράγματα που απολαμβάνουμε ή που έχουν 



κάποια ελκυστικότητα, κάνοντάς μας να επιλέγουμε τέτοια μονοπάτια ή καρμικούς 

βρόχους ξανά και ξανά. Αυτές οι παγίδες είναι ένα είδος μαύρης μαγείας. Συχνά μπορεί να 

πάρουν ακόμη και τη μορφήενός ονείρου, αλλά στη συνέχεια να μετατραπούν σε εφιάλτη. 

Συχνά υπόσχονται ασφάλεια ή/και αγάπη, στοργή, αναγνώριση, θέση, αλλά πραγματικά 

μας κρατούν κλεισμένους σε έναν τόπο ανεκπλήρωσης. 

Όλοι έχουμε έναν εσωτερικό χάρτη, στον οποίο έχουμε σχεδιάσει ένα συναισθηματικό 

τοπίο, το οποίο μπορεί να μας καθοδηγήσει και να μας φυλάξει από τον κίνδυνο. Φτιάξτε 

έναν χάρτη που να οδηγεί προς το ιερό, παρά το εγκόσμιο, και βεβαιωθείτε ότι αυτός ο 

χάρτης είναι προσωπικός για εσάς: Τι είναι αυτό που πραγματικά θέλετε; 

 

ΑΣΚΗΣΗ: 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΥΘΙΚΟΥ ΧΑΡΤΗ ΣΑΣ 

Σχεδιάστε ή ζωγραφίστε έναν προσωπικό χάρτη του δικού σας ταξιδιού του ήρωα. 

Αφιερώστε χρόνο για να μπείτε σε λεπτομέρειες. Όταν ολοκληρώσετε, σκεφτείτε τον χάρτη 

από τη μυθική προοπτική. Ποια είναι τα συμβόλαιά σας με το Πνεύμα; Μπορείς να βρείτε 

κάποιες παγίδες ή καρμικές θηλιές; Πώς μπορείτε να ξαναγράψετε τα συμβόλαια για να 

δημιουργήσετε τον νέο σας μυθικό χάρτη; 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

 

 

 

 

 

«Ο ΒΑΘΥΤΕΡΟΣ ΦΟΒΟΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΔΥΝΑΜΟΙ. Ο ΒΑΘΥΤΕΡΟΣ ΦΟΒΟΣ 

ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΥΝΑΤΟΙ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΜΕΤΡΟ. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΦΩΣ ΜΑΣ, ΟΧΙ ΤΟ 

ΣΚΟΤΑΔΙ ΜΑΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΤΡΟΜΑΖΕΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ.» 

- ΝΕΛΣΟΝ ΜΑΝΤΕΛΑ 


